
ADDENDUM 2 
QUESTIONS and ANSWERS 

 

 1/1 v.2.2023 

Date:  Tuesday, April 2, 2024 
 
To:  All Applicants 
 
From:  Office of Procurement and Grants  

Department of Health and Human Services 
 
RE: Addendum for Request for Applications Number 5965 
 

 

Questions and Answers 
 
Following are the questions submitted and answers provided for the above-mentioned Request for Applications (RFA). The questions and answers 
are to be considered as part of the Request for Applications. It is the Applicant’s responsibility to check the DHHS website for all addenda or 
amendments. 

 

Question 
Number 

RFA 
Section 

Reference 

RFA 
Page 

Number 
Question DHHS Response 

4 4.4  15 

In the request for applications it 
states, 

4.4 Form 4 - Applicant’s Budget 

“DHHS may provide a calculator to 
aid programs in calculating de 
minimis indirect costs, upon 
request.” 

Is this calculator available to aid us 
in our application? 

 

It is important to note that the cost principles vary depending on 
the type of company receiving the funds. As such, the application 
of these principles to the award is the sole responsibility of the 
receiving company. While we understand that you may be seeking 
guidance on how to manage your accounting practices, please be 
advised that DHHS is not in a position to provide such advice. 
 
Therefore, the sentence in section 4.4. Form 4—Applicant’s 
Budget on page 15 has been stricken from this RFA. 

 
 

This addendum will become part of the Application and should be acknowledged with the Request for Applications response. 

 


